



NAJNOVIJE VESTI

Dobrodošli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Pjeter Šalja*, pretresni panel je 24. februara doneo odluku o načinu na koji će se voditi ovaj sudski postupak. U toj odluci, sudije su odredile da će tužilaštvo za izvođenje svojih dokaza imati na raspolaganju ukupno 53.5 sati. Tužilaštvo namerava da se osloni na svedočenje 19 svedoka, a očekuje se da će od tog broja njih 14 svedočiti u sudnici.

Obrana će za unakrsno ispitivanje svakog svedoka imati na raspolaganju isto toliko vremena koliko tužilaštvo bude iskoristilo za glavno ispitivanje. Zastupniku žrtava će za ispitivanje svedoka biti odobreno 25 posto od vremena koje tužilaštvo bude zaista utrošilo u istu svrhu.

U svojoj odluci, pretresni panel je takođe utvrdio određene izmene u pogledu zakazanih datuma zasedanja u maju i junu. Najnovije datume zakazanih javnih zasedanja u svim predmetima pred Specijalizovanim većima Kosova možete naći na sudskom kalendaru na internet stranici Specijalizovanih veća.

U istom predmetu, protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je doneo odluku o pravilima za upoznavanje svedoka sa načinom rada i rasporedom sedenja u sudnici pre njihovog svedočenja.

U predmetu *Tači i drugi*, Specijalizovani tužilac je 27. februara dostavio javnu, manje redigovanu verziju izmenjene optužnice, koja je dostupna na našoj internet stranici.

Prema Zakonu o Specijalizovanim većima Kosova, kao i prema našem Pravilniku, optužena lica imaju pravo na pravično i javno suđenje. U skladu sa tim načelom, potvrđene optužnice su javne, ali neki njihovi delovi ipak mogu biti redigovani ako je to neophodno, na primer radi zaštite svedoka.

Da bi se poštovao princip javnosti rada, poverljivi podnesci, uključujući redigovane optužnice, redovno se revidiraju, a posle pažljivog pregledanja i u zavisnosti od konkretnog slučaja, izbrisani tekst se može vratiti ukoliko prvobitni razlozi za njegovo brisanje više ne postoje.

Pitanja novinara
Nije bilo pitanja

